

L2.06.Lub.6 Luberzenstrasse 6
Lehrschwimmbad Luberzen
Kleine Anfrage

Philipp Müller (FDP), Mitglied des Gemeinderates, hat am 7. Dezember 2017 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Der Stadtrat plant, das marode Hallenbad Luberzen für rund Fr. 4.5 Mio. zu sanieren. Gleichzeitig teilte der Stadtrat im Rahmen der Schulraumplanung mit, dass der Bau einer weiteren Dreifachturnhalle hohe Priorität habe. Eine Dreifachturnhalle und ein Schwimmbad liessen sich kombinieren (vergleiche Zentrumshalle Urdorf), was zu Minderausgaben bei Planung und Bau führen könnte.

Ich bitte den Stadtrat daher, die folgenden Fragen zu beantworten:

- 1. Wie beurteilt der Stadtrat die Integration eines Lehrschwimmbekens in den Bau einer neuen Dreifachturnhalle?*
- 2. Wurde diese Option evaluiert, bevor beschlossen wurde, das bestehende Schwimmbekken zu sanieren?*
- 3. Inwiefern ist der Stadtrat bereit, die Kombination Lehrschwimmbekken/Dreifachturnhalle zu prüfen?"*

Die Kleine Anfrage von Philipp Müller wird im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES



Martin Romer
Präsident



Uwe Krzesinski
Sekretär

versandt am:
pme